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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 

tel. +48 12 663-39-03 

e-mail: bzp@uj.edu.pl 

www.uj.edu.pl; www.przetargi.uj.edu.pl 

 

 

 

Kraków, dnia 13 listopada 2024 r. 

 

Adresaci: do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie 

art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 

1320 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie usług 

telekomunikacyjnych – ISDN, PSTN oraz stacjonarnego dostępu do Internetu dla Uniwersytetu 

Jagiellońskiego, z siedzibą w Krakowie, numer postępowania 80.272.368.2024. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ NR 1 

 

Szanowni Państwo, 

 

informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści SWZ, 

które wpłynęły do Zamawiającego: 

 

Pytanie nr 1: 

Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych 

personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie,  

a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Pomiędzy 

Stronami umowy dojdzie do wymiany danych osobowych personelu Stron, co na gruncie zasad ochrony 

danych osobowych określane jest ich „udostępnieniem” (pomiędzy dwoma niezależnymi 

administratorami).  

Poniżej propozycja zapisów. Wykonawca wnosi o dopisanie: 

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników  

i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania 

bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - 

umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów 

teleinformatycznych drugiej Strony. 

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe 

osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia 

kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron. 

3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) 

powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron 

jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach 

przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za 

to odpowiedzialność. 

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez 

drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej 

Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie,  

a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz 

integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej. 

mailto:bzp@uj.edu.pl
http://www.uj.edu.pl/
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5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej  

lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji  

o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie    

www.__________ (wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja Zamawiającego). 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowne  

i w § 1 po ust. 24 dodaje się ust. 25-29 o treści: 

„25. W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe 

osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów, a także przedstawicieli 

określonych w ust. 8 i 9 powyżej w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji 

umocowania przedstawicieli Stron. 

26. Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników 

zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy 

wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego 

do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony. 

27. Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ust. 8-9 i 25-26 

powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron 

jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach 

przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za 

to odpowiedzialność. 

28. Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez 

drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej 

Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie,  

a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz 

integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej. 

29. Jeśli przedstawiciele Stron nie wskażą inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, 

druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ust/ 28, powinna użyć treści Informacji o danych osobowych 

dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie    www.__________ 

(wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja Zamawiającego).” 

 

Pytanie nr 2: 

Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy dostępna 

jest na stronie www…………… bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na 

etapie zawierania umowy). 

 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi n pytanie udzielił przy pytaniu 1. 

 

Pytanie nr 3: 

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę terminu składania ofert i wyznaczenie go na dzień  

18.11.2024 r. 

 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający wydłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 18.11.2024 r. 

 

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność 

w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane 

przez art. 374 § 1 Ksh? 

 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający potwierdza, iż komparycja umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez 

obowiązujące przepisy.  
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Pytanie nr 5: 

Zgodnie z treścią § 8 ust. 7 Umowy, Zamawiający zastrzega sobie prawo do potrącenia ewentualnych 

kar umownych lub innych ewentualnych wierzytelności Wykonawcy względem Zamawiającego,  

z należnej faktury, na co Wykonawca wyraża zgodę.  

W celu uniknięcia w tym zakresie nieporozumień Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że naliczenie kar 

umownych poprzedzone zostanie postępowaniem wyjaśniającym, które potwierdzi prawidłowość 

naliczania kar umownych. Kara umowna przysługuje   Zamawiającemu, jednakże zasadnym jest 

wskazanie procedury, w toku której Strony mają możliwość przedstawienia swojego stanowiska  

w zakresie zasadności i prawidłowości naliczenia kar umownych.  

 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Wykonawcy oczywiście przysługuje prawo do przedstawienia 

swojego stanowiska.  

 

Pytanie nr 6: 

Zgodnie z treścią § 6 ust. 9 Umowy, zapłata następuje w dniu zlecenia przelewu przez Zamawiającego. 

Zwracamy się z wnioskiem o modyfikację zapisu w taki sposób, aby za dzień zapłaty uznany był dzień 

wpływu środków na rachunek Wykonawcy. 

Wykonawca nie ma wiedzy, kiedy Zamawiający zleca przelew, w przypadku dni świątecznych  

i wolnych od pracy, przelew może być opóźniony, a uznanie za dzień zapłaty uznany był dzień wpływu 

środków na rachunek Wykonawcy pozwoli uniknąć odsetek za nieterminową wpłatę. 

 

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

Pytanie nr 7: 

Odnośnie zapisów § 6 ust. 1, Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że to Zamawiający jest stroną 

odpowiedzialną za monitorowanie kwoty realizacji Umowy. 

 

 Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający potwierdza, iż Zamawiający monitoruje kwotę realizacji umowy. 

 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ, stanowią jej integralną część, 

a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność 

przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż terminy 

składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą ulegają zmianie.  

 

 

Nowy termin składania ofert: 18.11.2024 r. godz. 10:00  

Nowy termin otwarcia ofert: 18.11.2024 r. godz. 11:00  

 

Termin związania ofertą do dnia 17.12.2024 r. włącznie. 

 

Załączniki 

- Modyfikacja załącznika nr 2 do SWZ z dnia 13.11.2024 r. 

Z poważaniem 

 

Joanna Piecuch 

 


